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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 20 DE NOVEMBRO DE 2024 

ATA NÚMERO VINTE E NOVE/DOIS MIL E VINTE E QUATRO 

 

RESUMO 

 

- Proposta nº. 1110/24 - DCA - Fixação do preço dos bilhetes de espetáculo de dança “Mano de 

Santo” e definição da entidade para quem reverte a receita produzida com a sua venda: 

Deliberado fixar o preço dos bilhetes, no Auditório Municipal Ruy de Carvalho, a realizar no 

próximo dia treze de dezembro, nos seguintes termos: 

- Espetáculo de Dança “Mano de Santo” - Plateia - sete euros e cinquenta cêntimos / Balcão - 

seis euros. 

Que a receita produzida pela venda de bilhetes para os espetáculos acima referidos, reverta na 

totalidade para o Município de Oeiras. 

Que a venda dos ingressos para os espetáculos decorra na totalidade dos postos municipais de 

bilhética - Posto de Turismo de Oeiras (Palácio Marquês de Pombal), Auditório Municipal 

Eunice Muñoz, Auditório Municipal Ruy de Carvalho, Palácio Anjos, Centro Cultural Palácio do 

Egipto e Museu da Pólvora Negra, bem como em todos os postos de venda da rede “Ticketline”. 

 

- Proposta nº. 1111/24 - SIMAS - ciclo tarifário para o ano de 2025 - PD 357-SIMA- 2024: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

extraordinária realizada em quatro de novembro de dois mil e vinte e quatro, na qual deliberou 

aprovar a revisão Tarifária para dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 1112/24 - SIMAS - Orçamento e Grandes Opções do Plano para o ano de 2025 e 

autorização prévia para a assunção de compromissos plurianuais - PD 358-SIMAS/2024: 
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Deliberado aprovar o Orçamento e as Grandes Opções do Plano dos SIMAS para dois mil e vinte 

e cinco, assim como, solicitar à Assembleia Municipal de Oeiras e Amadora a autorização prévia 

para a assunção de compromissos plurianuais. 

 

- Proposta nº. 1113/24 - DGSH - Atribuição de comparticipação financeira à ACECOA - 

Associação Comercial e Empresarial dos Concelhos de Oeiras e Amadora, no âmbito da oferta de 

Cabazes de Natal às famílias arrendatárias municipais: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira, no montante de cento e quarenta 

e um mil e setecentos euros, à ACECOA - Associação Comercial e Empresarial dos Concelhos 

de Oeiras e Amadora, para aquisição de produtos, embalamento e transporte de três mil e 

quinhentos cabazes de Natal para oferta às famílias arrendatárias municipais. 

 

- Proposta nº. 1114/24 - DGSH - Procedimento administrativo de despejo relativo ao fogo sito na 

Rua Azeredo Perdigão, nº. 1, 3º. Dtº., no Bairro do Pombal: 

Deliberado aprovar na qualidade de proprietária da habitação social, sita na Rua Azeredo 

Perdigão, número um, terceiro direito, a resolução do contrato de arrendamento celebrado em 

vinte e dois de maio de mil novecentos e noventa e seis, bem como, a fixação do prazo de 

noventa dias para a desocupação do fogo, deixando-o livre de pessoas e bens sob pena de ser 

determinada a execução coerciva do despejo com recurso à Polícia Municipal. 

 

- Proposta nº. 1115/24 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Consuelo Centeno, nº. 5, R/C Dtº., 

no Bairro Encosta da Portela: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Três, sita na Rua Consuelo Centeno, número 

cinco, rés-do-chão direito, no Bairro Encosta da Portela, condicionada a reajustamento em fogo 

de tipologia adequada logo que se verifique disponibilidade, mediante a fixação da renda em 
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regime de arrendamento apoiado no valor de duzentos e quarenta e dois euros e quatro cêntimos. 

 

- Proposta nº. 1116/24 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Joaquim Matias, nº. 69, 2º. Esqº., 

no Bairro Ribeira da Lage: 

Deliberado aprovar a transmissão do direito ao arrendamento do fogo T Três, situado na Rua 

Joaquim Matias, número sessenta e nove, segundo esquerdo, no Bairro Ribeira da Lage. 

A manutenção da renda mensal no valor de duzentos e vinte e sete euros e cinquenta e dois 

cêntimos. 

 

- Proposta nº. 1117/24 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Manuel de Melo, nº. 19, 

3º. Dtº., no Bairro Bento de Jesus Caraça: 

Deliberado aprovar a transmissão do direito ao arrendamento da habitação T Três, sita na Rua 

Francisco Manuel de Melo, número dezanove, terceiro direito, no Bairro do Bento de Jesus 

Caraça, mediante a fixação do valor da renda mensal em noventa e quatro euros e trinta e nove 

cêntimos, com entrada em vigor no dia um de novembro de dois mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 1118/24 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Alberto Osório de Castro, nº. 4 B, 

no Bairro de São Marçal: 

Deliberado aprovar a transferência para o fogo T Zero, sito na Rua Alberto Osório de Castro, 

número quatro B, no Bairro de São Marçal, mediante a fixação da renda mensal no valor de dez 

euros e dezanove cêntimos. 

 

- Proposta nº. 1119/24 - DHM - Processo de atribuição das 64 habitações do Alto da Montanha: 

Deliberado aprovar a disponibilização das sessenta e quatro habitações de tipologia dois e três do 

empreendimento Alto da Montanha para efeitos de arrendamento no âmbito do Primeiro Direito - 
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Programa de Apoio ao Acesso à Habitação, no que diz respeito aos conceitos de carência 

financeira e de condições indignas e do Programa de Renda Acessível de Oeiras - PRAO, no que 

diz respeito à fixação dos valores de renda e da taxa de esforço máxima. 

 

- Proposta nº. 1120/24 - DDS - Atribuição de apoio financeiro à Palco Unânime - Associação 

Cultural, para o desenvolvimento das atividades para assinalar o Dia Internacional da 

Declaração dos Direitos Humanos, nos dois territórios de intervenção prioritária do CLS - 

Contrato Local de Segurança de Oeiras: 

Deliberado aprovar a atribuição de um apoio financeiro à Palco Unânime - Associação Cultural, 

para o desenvolvimento das atividades de Encenação, Criação de Mural e Registo Fotográfico 

baseados na história “As Cores da Cidade Cinzenta”, nos dois territórios de intervenção 

prioritária do Contrato Local de Segurança de Oeiras, no montante de quatrocentos e vinte e 

cinco euros. 

 

- Proposta nº. 1121/24 - GSF - Atribuição de subsídio às juntas de freguesia do Concelho para 

apoio às festividades 2024: 

Deliberado aprovar e submeter para aprovação da Assembleia Municipal, a atribuição às Juntas 

de Freguesia da União de Freguesias de Algés, Linda a Velha e Cruz Quebrada/Dafundo, Junta 

de Freguesia de Barcarena e Junta de Freguesia de Porto Salvo, uma comparticipação financeira 

para apoio às despesas inerentes às festas a decorrer no ano de dois mil e vinte e quatro, no valor 

de vinte mil euros, a cada uma delas. 

 

- Proposta nº. 1122/24 - SIMAS - Abertura do procedimento por concurso público para a 

empreitada destinada à “reparação de roturas na rede de abastecimento de água do 

Concelho de Oeiras - Anos 2025 a 2028” - PD 362-SIMAS/2024: 
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Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

realizada em onze de novembro de dois mil e vinte e quatro, na qual deliberou autorizar a 

abertura de procedimento por concurso público para a empreitada destinada à “reparação de 

roturas na rede de abastecimento de água do Concelho de Oeiras - anos dois mil e vinte e cinco a 

dois mil e vinte e oito”, estimando-se para o efeito uma despesa no valor total de setecentos e 

cinquenta mil euros, acrescido de IVA, valor a suportar pelos SIMAS, enquanto entidade 

adjudicante montante este proposto para preço base do procedimento a executar num prazo 

máximo de mil e noventa e cinco dias, ou até que a verba se esgote, prevendo-se que a mesma 

decorra entre agosto de dois mil e vinte e cinco e julho de dois mil e vinte e oito, devendo, face 

ao caráter plurianual da empreitada, ser afeto para efeitos cabimentais o valor de noventa mil 

setecentos e vinte e cinco euros ao ano de dois mil e vinte e cinco, o valor de duzentos e 

cinquenta mil euros a cada um dos anos de dois mil e vinte e seis e dois mil e vinte e sete e o 

valor cento e cinquenta e nove mil duzentos e setenta e cinco euros ao ano de dois mil e vinte 

oito, todos acrescidos de IVA. 

 

- Proposta nº.1123/24 - SIMAS - Abertura de procedimento por concurso público para a execução 

da empreitada de “reposição de pavimentos resultantes de intervenções na rede de abastecimentos 

de água e na rede de drenagem de águas residuais, no Concelho de Oeiras - Anos 

2025/2026/2027/2028” - PD 364-SIMAS/2024: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

realizada em onze de novembro de dois mil e vinte e quatro, na qual deliberou autorizar a 

abertura de procedimento por concurso publico, para a execução da empreitada de “Reposição de 

pavimentos resultantes de intervenções na rede de abastecimentos de água e na rede de drenagem 

de águas residuais, no concelho de Oeiras - anos dois mil e vinte e cinco/dois mil e vinte e 

seis/dois mil e vinte e sete/dois mil e vinte e oito”, pelo preço base de setecentos e sessenta e seis 
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mil quatrocentos e dezasseis euros e cinquenta cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em vigor, 

valor a suportar pelos SIMAS, enquanto entidade adjudicante, a desenvolver num prazo máximo 

de mil e noventa e cinco dias, prevendo-se que a mesma decorra entre junho de dois mil e vinte e 

cinco e maio de dois mil e vinte e oito. 

 

- Proposta nº.1124/24 - SIMAS - Abertura de procedimento por ajuste direto, em função de 

critérios materiais, para a prestação de serviços destinada ao “pagamento de taxas associadas à 

faturação do fornecimento de eletricidade para o edificado dos SIMAS dos Municípios de Oeiras e 

Amadora, para o período de 01 de janeiro 2025 a 31 de dezembro de 2027” - PD 373-SIMAS/2024: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

realizada em onze de novembro de dois mil e vinte e quatro, na qual deliberou autorizar a 

abertura de procedimento por ajuste direto, em função de critérios materiais, para a contratação 

de Serviços destinada ao “Pagamento de Taxas associadas à faturação do Fornecimento de 

Eletricidade para o Edificado dos SIMAS dos Municípios de Oeiras e Amadora, para o período 

de um de janeiro dois mil e vinte e cinco a trinta e um de dezembro de dois mil e vinte e sete”, 

com consulta à empresa “Iberdrola Clientes Portugal, Unipessoal, Limitada”, pelo preço base de 

novecentos e sessenta e seis mil euros, acrescido de IVA à taxa legal em vigor, devendo, face ao 

caráter plurianual da prestação de serviços em causa, ser afeto o valor de trezentos e vinte e dois 

mil euros a cada um dos anos de dois mil e vinte e cinco, dois mil e vinte e seis e dois mil e vinte 

e sete, com o prazo de execução de três anos, a iniciar em janeiro de dois mil e vinte e cinco e a 

ocorrer durante dois mil e vinte e cinco a dois mil e vinte e sete, após a celebração e publicação 

de contrato.  

 

- Proposta nº. 1125/24 - DD - Atribuição de comparticipação financeira à Federação Portuguesa de 

Ciclismo para apoio ao Projeto “o Ciclismo vai à Escola” no âmbito do Programa de Ciclismo no 
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1º. ciclo do ensino básico 2024/2025: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de trinta e um mil e 

vinte euros, à Federação Portuguesa de Ciclismo, para dar continuidade ao Programa de Ciclismo 

nas escolas do primeiro ciclo do Concelho de Oeiras, no âmbito do projeto “O Ciclismo vai à 

Escola”, inserido no contexto do Eixo Estratégico um - Valorizar o Desporto e Atividade Física 

no Contexto Escolar. 

 

- Proposta nº. 1126/24 - DD - Atribuição de comparticipação financeira a vários projetos 

para o desenvolvimento do Programa “Desporto com Valores” - Eixo 6 - Prevenção da 

delinquência juvenil e dos comportamentos desviantes, no âmbito do Contrato Local de 

Segurança de Oeiras - 2024/2025: 

Deliberado aprovar a atribuição das comparticipações financeiras num montante global de quinze 

mil seiscentos e cinquenta euros, destinado aos projetos mencionados em título. 

 

- Proposta nº. 1127/24 - DD - Atribuição de comparticipação financeira para desenvolvimento de 

atividades de Gerontomotricidade, no âmbito do Programa Fit Sénior para a época 2024-2025: 

Deliberado aprovar a atribuição a comparticipação financeira às entidades parceiras no Programa 

Fit Sénior, pelas atividades desenvolvidas nas suas instalações e apoio às atividades letivas, 

durante a época dois mil e vinte e quatro-dois mil e vinte e cinco, num montante global de 

sessenta e três mil oitocentos e vinte e três euros e quarenta e sete cêntimos. 

 

- Proposta nº. 1128/24 - GCI - Memorando de Entendimento entre o Município de Oeiras e o 

Instituto Português do Mar e da Atmosfera: 

Deliberado aprovar a minuta e a celebração do Memorando de Entendimento entre o Município 

de Oeiras e o Instituto Português do Mar e da Atmosfera, I.P., no âmbito da Estratégia Oeiras 
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Ciência e Tecnologia - (EOCT), dois mil e vinte - dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 1129/24 - DDPE - Atribuição de comparticipação financeira a várias entidades para 

apoio ao funcionamento do Programa Municipal de Centros de Apoio ao Estudo - Ano letivo 

de 2024/2025: 

Deliberado aprovar a atribuição do montante de cento e dois mil trezentos e cinquenta e dois 

euros e setenta e quatro cêntimos, às entidades parceiras para comparticipar o Projeto Municipal 

de Centros de Apoio ao Estudo, no ano letivo dois mil e vinte e quatro/dois mil e vinte e cinco. --  

 

- Proposta nº. 1130/24 - DD - Atribuição de comparticipação financeira à Federação Portuguesa de 

Remo, para a continuidade do Posto Náutico de Remo na Praia de Santo Amaro de Oeiras: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira no valor de quinze mil euros, 

Federação Portuguesa de Remo, para a continuidade do Posto Náutico de Remo, na Praia de 

Santo Amaro de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 1131/24 - DGREAE - Abertura de período excecional para candidaturas às bolsas de 

estudo, para estudantes do ensino superior residentes no Concelho de Oeiras para o ano letivo 

2024/2025: 

Deliberado aprovar a abertura de um período excecional para candidaturas às Bolsas de Estudo, 

compreendido entre os dias vinte e um de novembro e três de dezembro. 

 

- Proposta nº. 1132/24 - DD - Atribuição de comparticipação financeira à Associação Nacional de 

Desporto para o Desenvolvimento Intelectual - ANDDI, para apoio à participação nos 

Campeonatos da Europa de Síndrome Down 2025: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira à Associação Nacional de 



 

Ata nº. 29/24 

Reunião de 20/11/24 
9:15 

Desporto para o Desenvolvimento Intelectual - ANDDI - Portugal, no valor mil euros para apoio 

à participação do atleta João Soldado Gonçalves nos Campeonatos da Europa de Síndrome de 

Down - República Checa dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 1133/24 - GCI - Atribuição de comparticipação financeira à “News Avia, Lda.”, no 

âmbito da 2ª. edição do “Advanced Air Mobility Summit Oeiras”: 

Deliberado aprovar a participação do Município de Oeiras na “Segunda Edição da Advanced Air 

Mobility Summit” a realizar em Oeiras, no Centro de Congressos do Taguspark, a vinte e cinco e 

vinte e seis de novembro de dois mil e vinte e quatro, sendo patrocinador deste evento. 

A atribuição da comparticipação financeira à “News Avia - Conteúdos Editoriais e Multimédia, 

Unipessoal, Limitada”, no valor de vinte mil euros. 

 

- Proposta nº. 1134/24 - DCA - Emissão de parecer fundamentado por parte da Câmara Municipal 

para atribuição do estatuto de utilidade pública à Ideias do Século Associação: 

Deliberado aprovar a emissão de parecer fundamentado para atribuição do Estatuto de Utilidade 

Pública à Ideias do Século Associação, sem fins lucrativos com sede no Concelho de Oeiras, na 

União de Freguesias de Carnaxide e Queijas. 

 

- Proposta nº. 1135/24 - UGPE - Contrato nº. 1081/2021 de comparticipação financeira entre o 

Município de Oeiras e a Faculdade de Motricidade Humana da Universidade de Lisboa - Protocolo 

para o desenvolvimento do Campus das Tecnologias da Motricidade Humana e do Desporto -

Reprogramação financeira: 

Deliberado aprovar e submeter a aprovação da Assembleia Municipal a reprogramação financeira 

do contrato número mil e oitenta e um, de dois mil e vinte e um, aditado de comparticipação 

financeira entre o Município de Oeiras e a Faculdade de Motricidade Humana da Universidade 
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de Lisboa - Protocolo Adicional ao Protocolo número trinta e seis, de dois mil e vinte - 

(Protocolo para o desenvolvimento do Campus das Tecnologias da Motricidade Humana e do 

Desporto), transitando o montante de quatro milhões e duzentos mil euros, para os anos de dois 

mil e vinte e seis e dois mil e vinte e sete e consequente modificação objetiva do contrato. 

 

- Proposta nº. 1136/24 - DPS - Atribuição do subsídio ao Centro de Cultura e Desporto para apoio 

à festa dos aposentados: 

Deliberado aprovar a atribuição do subsídio ao Centro de Cultura e Desporto, para apoio à Festa 

dos Aposentados, no montante de seis mil seiscentos e quinhentos euros. 

 

- Proposta nº. 1137/24 – DGO - Calendário das reuniões ordinárias da Câmara Municipal para o 

ano de 2025: 

Deliberado aprovar o calendário das reuniões ordinárias da Câmara Municipal de Oeiras para o 

ano de dois mil e vinte e cinco: 

- Janeiro - oito - vinte e dois - Pública; 

- Fevereiro - cinco - dezanove - Pública; 

- Março - cinco - dezanove - Pública; 

- Abril - dois - dezasseis - trinta - Pública; 

- Maio - catorze - vinte e oito - Pública; 

- Junho - onze - vinte e cinco - Pública; 

- Julho - nove - vinte e três - Pública; 

Agosto (*); - Não foram previstas reuniões; 

- Setembro - três - dezassete - Pública; 

- Outubro - um - quinze - vinte e nove - Pública; 

- Novembro - doze - vinte seis - Pública; 
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- Dezembro - dez - Pública. 

Calendarizou-se como “pública” a última reunião de cada mês. 

Todas as reuniões terão início pelas quinze horas. 

 

- Proposta nº. 1138/24 - GMA - Relatório de avaliação intercalar do Plano de Prevenção de Riscos 

do Município de Oeiras - 2024: 

Deliberado aprovar o Relatório de Avaliação Intercalar de Execução do Plano de Prevenção de 

Riscos do Município de Oeiras, relativo ao período entre janeiro e setembro de dois mil e vinte e 

quatro. 

 

- Proposta nº. 1139/24 - DCH - Pº. 54/DCH/2023 - Programa Habitacional de Leceia - 96 fogos, 

Barcarena” - 1ª. reprogramação financeira e plano de trabalhos e cronograma financeiro:  

Deliberado aprovar e submeter à aprovação da Assembleia Municipal a adequação dos montantes 

em sede de cabimentação/compromisso e libertação de fundos, de acordo com o cronograma 

financeiro da obra e reprogramação que ora se propõe, substituindo-se a programação financeira 

plurianual anteriormente aprovada pela proposta de deliberação número oitocentos e sessenta e 

um, de dois mil e vinte e quatro, de nove de setembro, pela seguinte distribuição: 

- dois mil e vinte e quatro - quatrocentos e vinte sete mil seiscentos e cinquenta e cinco euros e 

cinquenta e oito cêntimos, acrescidos do IVA à taxa legal em vigor; 

- dois mil e vinte e cinco - onze milhões setecentos e cinquenta e um mil quinhentos e sessenta e 

três euros e vinte e cinco cêntimos, acrescidos do IVA à taxa legal em vigor; 

- dois mil e vinte e seis - seis milhões cento e quarenta e um mil cento e dezanove euros e 

sessenta e seis cêntimos, acrescidos do IVA à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 1140/24 - DCH - Pº. 36/DPCHM/2022 - Empreitada de construção do 
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empreendimento habitacional da Quinta dos Aciprestes - 12 fogos, em Linda-a-Velha, Oeiras - 4ª. 

revisão ordinária/provisória de preços: 

Deliberado aprovar o cálculo e posterior pagamento à entidade executante “DGPW, Sociedade 

Anónima”, do valor apurado em sede da quarta revisão de preços ordinária/provisória, para 

posterior execução de conta final da empreitada, no montante de oitenta e nove mil quatrocentos 

e vinte e cinco euros e sessenta e quatro cêntimos, ao qual acresce o montante de cinco mil 

trezentos e sessenta e cinco euros e cinquenta e quatro cêntimos, de IVA, perfazendo o total de 

noventa e quatro mil setecentos e noventa e um euros e dezoito cêntimos. 

 

- Proposta nº. 1141/24 - DCH - Pº. 54/DCH/2023 - Construção do Programa Habitacional de Leceia 

- 96 fogos, em Barcarena – Alteração/ substituição do gestor do contrato: 

Deliberado aprovar a designação do novo gestor do contrato da empreitada de obra pública, a 

entidade “Teixeira Trigo, Limitada”, representada pelo engenheiro Francisco Barbosa, com 

substituição do atual gestor, arquiteto Miguel Figueiredo e correspondente alteração da cláusula 

quarta, do CEOP número seiscentos e trinta e quatro, de dois mil e vinte e quatro. 

A minuta de adenda ao contrato de empreitada. 

 

- Proposta nº. 1142/24 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira para reforço de verbas a 

entidades parceiras, no âmbito do Fundo de Emergência Social: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira, no montante global de cento e 

três mil euros, às entidades parceiras, no âmbito do Fundo de Emergência Social. 

 

- Proposta nº. 1143/24 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Assomada - Associação 

de Solidariedade Social, para apoio logístico à realização da edição de 2024 da Festa de Santa 

Catarina: 
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Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira, à ASSOMADA - Associação de 

Solidariedade Social, no montante de dois mil e quinhentos euros, para apoio logístico à 

realização da Festa de Santa Catarina. 

 

- Proposta nº. 1144/24 - DCS - Acertos relativos ao processo de comparticipação financeira às 

Uniões de Freguesia e à Junta de Freguesia de Porto Salvo para funcionamento dos 

estabelecimentos de infância - 3º. trimestre de 2024: 

Deliberado aprovar e submeter à aprovação da Assembleia Municipal os acertos relativos ao 

processo de comparticipação financeira às Uniões de Freguesia e à Junta de Freguesia de Porto 

Salvo para funcionamento dos estabelecimentos de infância, relativo ao terceiro trimestre de dois 

mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 1145/24 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Associação Atípicas 

para a realização da II Gala de Natal, no Palácio dos Aciprestes, no dia 24 de novembro: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira, no montante de mil euros para 

aquisição de materiais, artigos para organização e decoração da Segunda Gala de Natal e que 

poderão ser rentabilizados em futuros eventos da Associação. 

 

- Proposta nº. 1146/24 - UPAG - Atribuição do direito de ocupação da banca nº. 121, do Mercado 

de Algés: 

Deliberado aprovar a atribuição do direito de ocupação da banca número cento e vinte e um, do 

Mercado de Algés, à entidade “Tempo Selecto, Limitada”, mediante atribuição direta. 

 

- Proposta nº. 1147/24 - UPAG - Atribuição do direito de ocupação da loja nº. 13, do Mercado 

Municipal de Porto Salvo: 
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Deliberado aprovar a atribuição do direito de ocupação da Loja número treze, do Mercado de 

Porto Salvo, à firma “FOPS - Fabrica de Óculos de Porto Salvo, Unipessoal, Limitada”, mediante 

atribuição direta. 

 

- Proposta nº. 1148/24 - UPAG - Realização de hasta pública, para atribuição de direito de 

ocupação de bancas e de loja nos Mercados Municipais de Algés, de Paço de Arcos e de Oeiras: 

Deliberado aprovar a realização de Hasta Pública para atribuição de direito de ocupação de 

bancas e de loja nos Mercados Municipais de Algés, de Paço de Arcos e de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 1149/24 - DTGE - Circo Víctor Hugo Cardinali - Isenção do pagamento de taxas 

relativas ao aluguer, colocação, retirada e higienização de equipamento de deposição de resíduos 

urbanos: 

Deliberado aprovar a isenção do pagamento das respetivas taxas, no valor total de seis mil cento 

e setenta e dois euros e três cêntimos, ao Circo Vítor Hugo Cardinali e submeter à aprovação da 

Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 1150/24 - DOT - Relatório de ponderação da discussão pública do PERU do 

Dafundo, nova delimitação da área de reabilitação urbana do Dafundo e operação de reabilitação 

urbana enquadrada pelo Programa Estratégico de Reabilitação Urbana do Dafundo: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada na próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 1151/24 - DOT - Delimitação da unidade de execução da ex-Estação Radionaval 

Comandante Nunes Ribeiro para instalação do Programa de Habitação de Renda Acessível 

Algés/Linda-a-Velha: 

Deliberado aprovar o Reconhecimento de Interesse Público do Programa Habitacional de Renda 
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Acessível do Instituto da Habitação e da Reabilitação Urbana - IHRU, tratando-se de uma 

situação de exceção, para a ocupação até vinte por cento de Área Vital da Estrutura Ecológica 

Metropolitana, existente na área de intervenção, tendo por enquadramento o Regulamento do 

PDM. 

 

- Proposta nº. 1152/24 - GCAJ - Oeiras Viva- Gestão de Equipamentos Culturais e Desportivos, 

Empresa Municipal - Contrato de prestação de serviços “In House” nº. 374/2024, para aquisição de 

serviços de logística e apoio à realização de atividades e eventos culturais, recreativos e desportivos 

para o ano de 2024 - Modificação objetiva - Serviços complementares e serviços a menos: 

Deliberado aprovar a realização de serviços complementares no montante global de quarenta e 

um mil e cinquenta e seis euros e noventa e cêntimos, acrescidos de IVA à taxa legal em vigor, 

no valor de nove mil quatrocentos e quarenta e três euros e nove cêntimos, num total de 

cinquenta mil e quinhentos euros. 

A realização de serviços a menos no montante global de dezoito mil cento e setenta e cinco euros 

e trinta e cinco cêntimos, acrescidos de IVA à taxa legal em vigor, no valor de quatro mil cento e 

oitenta euros e trinta e três cêntimos, num total de vinte e dois mil trezentos e cinquenta e cinco 

euros e sessenta e oito cêntimos. 


